

SLÁVNOSTNÝ CEREMONIÁL IMATRIKULÁCIE ŠTUDENTOV I. ROČNÍKA

Úvod

Imatrikulovaní študenti v spoločenskom odeve zaujmú miesta na sedenie v priestoroch určených dekanom podľa pokynov pracovníkov študijného oddelenia fakulty.

Slávnostný nástup za zvukov hudby do Auly UK v poradí

- učitelia príslušnej fakulty v talároch;
- prodekan v talári s insígniou;
- pedel fakulty v odeve pedela s insígniou;
- dekan v talári s insígniou;

Štátna hymna

Prodekan (stojac otvorí zhromaždenie)

Vaša Spektabilita, ako prodekan fakulty Univerzity Komenského v Bratislave dovolil som si pozvať Vás na toto slávnostné zhromaždenie novoprijatých študentov našej fakulty, ktorí dnešným dňom prevezmú svoj imatrikulačný list (výkaz o štúdiu) a podľa zaužívaných zvyklostí na našej univerzite zložia slávnostný **imatrikulačný sľub**.

Dekan (vstane)

Vaša Honorabilita, prišiel som rád na Vaše pozvanie, aby som spoznal tých, ktorí sa v tomto akademickom roku stávajú novými študentmi fakulty Univerzity Komenského v Bratislave.

Prodekan (vstane)

Vaša Spektabilita, patrí k dobrým tradíciám tejto univerzity, že na začiatku svojich štúdií skladajú študenti imatrikulačný sľub. Prosím prítomných, aby vstali a zástupcu študentov, aby prečítal imatrikulačný sľub.

Zástupca študentov (vystúpi pred mikrofón a prečíta imatrikulačný sľub)

My, dnes imatrikulovaní študenti Univerzity Komenského v Bratislave, fakulty na tomto slávnostnom zhromaždení sľubujeme,

- že si budeme riadne plniť povinnosti člena akademickej obce Univerzity Komenského v Bratislave a jej fakulty;
- že uchováme v úcte slávnú humanistickú a demokratickú tradíciu našej Alma mater;

- že budeme dbať na jej dobré meno a budeme študovať tak, aby naša činnosť prinášala všestranný úžitok.

(na pokyn pedela si prítomní sadnú)

Prodekan (zostane stáť a pokračuje)

Vaša Spektabilita, pri odovzdávaní imatrikulačných listov (výkazov o štúdiu) dovoľujem si Vám zároveň predstaviť novoprijatých študentov, ktorí sa zapísali na našu fakultu. (postupne číta menoslov študentov podľa zoznamu).

Dekan (vystúpi pred slávnostnú tribúnu na určené miesto a odovzdáva imatrikulačné listy /výkazy o štúdiu/ študentom, ktoré mu podáva pracovníčka študijného oddelenia fakulty)

Imatrikulovaní (Študenti pristupujú po jednom k pedelovi ľahkým dotykom ruky na žezlo a vyslovením „sľubujem“ potvrdia sľub. Preberú z rúk dekana imatrikulačný list, resp. výkaz o štúdiu, podajú mu ruku, ustúpia do stredu a uklonia sa).

Dekan (vráti sa na svoje miesto a prednesie príhovor)

Milí študenti, zložením imatrikulačného sľubu ste prevzali na seba záväzok, ktorý budete plniť počas celého štúdia na našej fakulte. Prajem vám, aby ste na túto slávnostnú chvíľu nikdy nezabudli a svoj sľub dôsledne plnili tak, ako ste to pri tejto slávnostnej príležitosti sľúbili...(dekan pokračuje v príhovore)

Prodekan (stojac)

Vaša Spektabilita, ďakujem Vám za účasť na našom slávnostnom zhromaždení, ktorého program sa týmto naplnil. Novoprijatým študentom želám veľa úspechov pri štúdiu a vyhlasujem imatrikuláciu za skončenú.

Gaudeamus igitur

Odchod sprievodu (v opačnom poradí ako pri nástupe).